

Produktsicherheitszertifikat

Produkt: Mini Schleifmaschine elektrisch im Komplett-Set

Hersteller: ECD Germany

Material: Kunststoffgehäuse, Metallteile, Schleifpapier

Allgemeine Sicherheitsanforderungen: Diese Mini Schleifmaschine entspricht der Verordnung (EU) 2023/988 zur allgemeinen Produktsicherheit und erfüllt die grundlegenden Sicherheitsanforderungen für den Gebrauch in Heimwerker-, Reparatur- und Bastelarbeiten.

Sicherheitshinweise

Verwendung gemäß Anleitung:

Verwenden Sie die Mini Schleifmaschine nur gemäß der beiliegenden Bedienungsanleitung. Achten Sie darauf, dass alle Sicherheitsvorkehrungen eingehalten werden, um Unfälle und Verletzungen zu vermeiden.

Elektrische Sicherheit:

Stellen Sie sicher, dass das Gerät nur mit einer kompatiblen Steckdose und einer geeigneten Stromquelle betrieben wird. Achten Sie darauf, dass das Kabel und der Stecker in einwandfreiem Zustand sind, um Stromschläge zu vermeiden.

Sicherheit beim Schleifen:

Tragen Sie bei der Verwendung der Schleifmaschine immer eine Schutzbrille und einen Staubschutz, um Augen und Atemwege vor Staub und Abrieb zu schützen.

Handhabung des Geräts:

Halten Sie das Gerät immer mit beiden Händen fest, wenn Sie es in Betrieb nehmen. Achten Sie darauf, dass das Schleifpapier korrekt und sicher montiert ist.

Reinigung und Wartung:

Schalten Sie das Gerät immer aus und trennen Sie es vom Stromnetz, bevor Sie es reinigen oder warten. Verwenden Sie ein weiches Tuch zur Reinigung und vermeiden Sie den Einsatz von Wasser oder scharfen Reinigungsmitteln.

Austausch von Schleifpapieren:

Wechseln Sie das Schleifpapier regelmäßig, wenn es abgenutzt ist. Verwenden Sie nur Schleifpapiere des Typs, der für dieses Gerät geeignet ist.

Belastungsgrenze:

Die Mini Schleifmaschine ist für den Einsatz bei leichten bis mittleren Schleifarbeiten vorgesehen. Sie sollte nicht für übermäßige Belastungen oder Dauerbetrieb verwendet werden.

Product safety certificate

Product: Mini electric sander in complete set

Manufacturer: ECD Germany

Material: plastic housing, metal parts, sandpaper

General safety requirements: This mini sander complies with Regulation (EU) 2023/988 on general product safety and meets the basic safety requirements for use in DIY, repair and handicraft work.

Safety instructions

Use according to instructions:

Only use the mini grinder in accordance with the enclosed operating instructions. Ensure that all safety precautions are observed to avoid accidents and injuries.

Electrical safety:

Ensure that the appliance is only operated with a compatible socket and a suitable power source. Ensure that the cable and plug are in perfect condition to avoid electric shocks.

Safety when grinding:

Always wear safety goggles and dust protection when using the sander to protect your eyes and respiratory tract from dust and abrasion.

Handling of the device:

Always hold the appliance firmly with both hands when starting it up. Ensure that the sandpaper is correctly and securely mounted.

Cleaning and maintenance:

Always switch off the appliance and disconnect it from the power supply before cleaning or servicing it. Use a soft cloth for cleaning and avoid using water or harsh cleaning agents.

Replacement of sandpaper:

Change the sandpaper regularly when it is worn out. Only use sandpaper of the type that is suitable for this appliance.

Load limit:

The mini sander is intended for use in light to medium sanding work. It should not be used for excessive loads or continuous operation.

Certificat de sécurité du produit

Produit : Mini ponceuse électrique en kit complet

Fabricant : ECD Germany

Matériaux : boîtier en plastique, pièces métalliques, papier abrasif

Exigences générales de sécurité : Cette mini-ponceuse est conforme au règlement (UE) 2023/988 relatif à la sécurité générale des produits et répond aux exigences essentielles de sécurité pour une utilisation dans le cadre de travaux de bricolage, de réparation et d'aménagement.

Consignes de sécurité

Utilisation selon les instructions :

N'utilisez la mini-ponceuse que conformément au mode d'emploi ci-joint. Veillez à ce que toutes les mesures de sécurité soient respectées afin d'éviter les accidents et les blessures.

Sécurité électrique :

Assurez-vous que l'appareil ne fonctionne qu'avec une prise de courant compatible et une source d'alimentation appropriée. Veillez à ce que le câble et la fiche soient en bon état afin d'éviter les chocs électriques.

Sécurité lors du meulage :

Portez toujours des lunettes de protection et un cache-poussière lorsque vous utilisez la ponceuse, afin de protéger vos yeux et vos voies respiratoires de la poussière et de l'abrasion.

Manipulation de l'appareil :

Tenez toujours l'appareil à deux mains lorsque vous le mettez en marche. Veillez à ce que le papier abrasif soit monté correctement et en toute sécurité.

Nettoyage et entretien :

Éteignez toujours l'appareil et débranchez-le avant de le nettoyer ou de l'entretenir. Utilisez un chiffon doux pour le nettoyage et évitez d'utiliser de l'eau ou des produits de nettoyage agressifs.

Remplacement des papiers abrasifs :

Remplacez régulièrement le papier abrasif lorsqu'il est usé. N'utilisez que le type de papier abrasif adapté à cet appareil.

Limite de charge :

La mini-ponceuse est destinée à être utilisée pour des travaux de ponçage légers à moyens. Elle ne doit pas être utilisée pour des charges excessives ou un fonctionnement continu.

Certificato di sicurezza del prodotto

Prodotto: Mini levigatrice elettrica in set completo

Produttore: ECD Germany

Materiale: alloggiamento in plastica, parti metalliche, carta vetrata

Requisiti generali di sicurezza: Questa mini levigatrice è conforme al Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale dei prodotti e soddisfa i requisiti di sicurezza di base per l'uso in lavori di bricolage, riparazione e artigianato.

Istruzioni di sicurezza

Utilizzare secondo le istruzioni:

Utilizzare il mini-smerigliatore solo in conformità alle istruzioni per l'uso allegate. Assicurarsi che vengano rispettate tutte le precauzioni di sicurezza per evitare incidenti e lesioni.

Sicurezza elettrica:

Assicurarsi che l'apparecchio venga utilizzato solo con una presa compatibile e una fonte di alimentazione adeguata. Assicurarsi che il cavo e la spina siano in perfette condizioni per evitare scosse elettriche.

Sicurezza durante la levigatura:

Quando si utilizza la levigatrice, indossare sempre occhiali di sicurezza e protezioni antipolvere per proteggere gli occhi e le vie respiratorie dalla polvere e dall'abrasione.

Manipolazione del dispositivo:

Durante l'avviamento, tenere sempre l'apparecchio con entrambe le mani. Assicurarsi che la carta abrasiva sia montata correttamente e in modo sicuro.

Pulizia e manutenzione:

Prima di procedere alla pulizia o alla manutenzione, spegnere sempre l'apparecchio e scollegarlo dalla rete elettrica. Per la pulizia utilizzare un panno morbido ed evitare l'uso di acqua o detergenti aggressivi.

Sostituzione della carta vetrata:

Sostituire regolarmente la carta abrasiva quando è usurata. Utilizzare solo carta abrasiva del tipo adatto a questo apparecchio.

Limite di carico:

La mini levigatrice è destinata a lavori di levigatura leggeri e medi. Non deve essere utilizzata per carichi eccessivi o per un funzionamento continuo.

Certificado de seguridad del producto

Producto: Mini lijadora eléctrica en juego completo

Fabricante: ECD Germany

Material: carcasa de plástico, piezas metálicas, papel de lija

Requisitos generales de seguridad: Esta minilijadora cumple el Reglamento (UE) 2023/988 sobre seguridad general de los productos y satisface los requisitos básicos de seguridad para su uso en trabajos de bricolaje, reparación y artesanía.

Instrucciones de seguridad

Utilizar según las instrucciones:

Utilice la miniesmeriladora únicamente de acuerdo con el manual de instrucciones adjunto. Asegúrese de observar todas las precauciones de seguridad para evitar accidentes y lesiones.

Seguridad eléctrica:

Asegúrese de que el aparato sólo funciona con una toma de corriente compatible y una fuente de alimentación adecuada. Asegúrese de que el cable y el enchufe estén en perfecto estado para evitar descargas eléctricas.

Seguridad al afilar:

Lleve siempre gafas de seguridad y protección contra el polvo cuando utilice la lijadora para proteger los ojos y las vías respiratorias del polvo y la abrasión.

Manipulación del aparato:

Sujete siempre el aparato firmemente con ambas manos al ponerlo en marcha. Asegúrese de que el papel de lija está montado correctamente y de forma segura.

Limpieza y mantenimiento:

Apague siempre el aparato y desconéctelo de la red eléctrica antes de limpiarlo o repararlo. Utilice un paño suave para la limpieza y evite utilizar agua o productos de limpieza agresivos.

Sustitución del papel de lija:

Cambie regularmente el papel de lija cuando esté desgastado. Utilice únicamente papel de lija adecuado para este aparato.

Límite de carga:

La minilijadora está destinada a trabajos de lijado ligeros y medios. No debe utilizarse para cargas excesivas ni para un funcionamiento continuo.

Сертификат за безопасност на продукта

Продукт: Мини електрическа шлайфмашина в пълен комплект

Производител: ECD Germany

Материал: пластмасов корпус, метални части, шкурка

Общи изисквания за безопасност: Този минишлайф е в съответствие с Регламент (ЕС) 2023/988 относно общата безопасност на продуктите и отговаря на основните изисквания за безопасност при използване в строителството, ремонта и занаятчийската дейност.

Инструкции за безопасност

Използвайте съгласно инструкциите:

Използвайте мини мелницата само в съответствие с приложените инструкции за експлоатация. Уверете се, че са спазени всички мерки за безопасност, за да се избегнат злополуки и наранявания.

Електрическа безопасност:

Уверете се, че уредът се използва само със съвместим контакт и подходящ източник на захранване. Уверете се, че кабелът и щепселът са в безупречно състояние, за да избегнете токови удари.

Безопасност при шлайфане:

Винаги носете предпазни очила и прахозащитни средства, когато използвате шлайфмашина, за да предпазите очите и дихателните си пътища от прах и абразия.

Работа с устройството:

Винаги дръжте уреда здраво с двете си ръце, когато го стартирате. Уверете се, че шкурката е монтирана правилно и сигурно.

Почистване и поддръжка:

Винаги изключвайте уреда и го изключвайте от електрическата мрежа, преди да го почистите или обслужвате. Използвайте мека кърпа за почистване и избягвайте да използвате вода или агресивни почистващи препарати.

Смяна на шкурка:

Сменяйте шкурката редовно, когато се износи. Използвайте само шкурка от типа, който е подходящ за този уред.

Ограничение на натоварването:

Мини шлайфмашина е предназначена за използване при леки и средни работи по шлайфане. Тя не трябва да се използва за прекомерни натоварвания или продължителна работа.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobek: Mini elektrická bruska v kompletní sadě

Výrobce: ECD Germany

Materiál: plastové pouzdro, kovové části, smirkový papír

Obecné bezpečnostní požadavky: Tato mini bruska splňuje nařízení (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků a splňuje základní bezpečnostní požadavky pro použití při kutilských, opravářských a řemeslných pracích.

Bezpečnostní pokyny

Používejte podle pokynů:

Mini brusku používejte pouze v souladu s přiloženým návodem k obsluze. Dbejte na dodržování všech bezpečnostních opatření, abyste předešli nehodám a zraněním.

Elektrická bezpečnost:

Dbejte na to, aby byl spotřebič provozován pouze s kompatibilní zásuvkou a vhodným zdrojem napájení. Dbejte na bezvadný stav kabelu a zástrčky, aby nedošlo k úrazu elektrickým proudem.

Bezpečnost při broušení:

Při práci s bruskou vždy používejte ochranné brýle a ochranu proti prachu, abyste si chránili oči a dýchací cesty před prachem a otěry.

Manipulace se zařízením:

Při spouštění spotřebič vždy pevně držte oběma rukama. Ujistěte se, že je brusný papír správně a bezpečně nasazen.

Čištění a údržba:

Před čištěním nebo údržbou spotřebič vždy vypněte a odpojte od elektrické sítě. K čištění používejte měkký hadřík a nepoužívejte vodu ani drsné čisticí prostředky.

Výměna brusného papíru:

Po opotřebení brusný papír pravidelně vyměňujte. Používejte pouze brusný papír typu, který je vhodný pro tento spotřebič.

Limit zatížení:

Tato mini bruska je určena pro lehké až středně těžké broušení. Neměla by být používána pro nadměrné zatížení nebo nepřetržitý provoz.

Produktsikkerhedscertifikat

Produkt: Elektrisk minisliber i komplet sæt

Hersteller: ECD Germany

Materiale: plasthus, metaldele, sandpapir

Generelle sikkerhedskrav: Denne minisliber er i overensstemmelse med forordning (EU) 2023/988 om generel produktsikkerhed og opfylder de grundlæggende sikkerhedskrav til brug ved gør-det-selv-, reparations- og håndværksarbejde.

Sikkerhedsinstruktioner

Brug i henhold til instruktionerne:

Brug kun minikværnen i overensstemmelse med den medfølgende brugsanvisning. Sørg for, at alle sikkerhedsforanstaltninger overholdes for at undgå ulykker og skader.

Elektrisk sikkerhed:

Sørg for, at apparatet kun bruges med en kompatibel stikkontakt og en passende strømkilde. Sørg for, at kablet og stikket er i perfekt stand for at undgå elektrisk stød.

Sikkerhed ved slibning:

Brug altid sikkerhedsbriller og støvbeskyttelse, når du bruger slibemaskinen, for at beskytte dine øjne og luftveje mod støv og slid.

Håndtering af enheden:

Hold altid godt fast i apparatet med begge hænder, når du starter det. Sørg for, at sandpapiret er korrekt og sikkert monteret.

Rengøring og vedligeholdelse:

Sluk altid for apparatet, og afbryd det fra strømforsyningen, før du rengør eller servicerer det. Brug en blød klud til rengøring, og undgå at bruge vand eller skrappe rengøringsmidler.

Udskiftning af sandpapir:

Udskift sandpapiret regelmæssigt, når det er slidt. Brug kun sandpapir af den type, der er egnet til dette apparat.

Belastningsgrænse:

Minislibemaskinen er beregnet til let til medium slibearbejde. Den bør ikke bruges til for store belastninger eller kontinuerlig drift.

Tuoteturvallisuustodistus

Tuote: Mini sähköhiomakone täydellisessä sarjassa

Valmistaja: ECD Germany

Materiaali: muovikotelo, metalliosat, hiekkapaperi

Yleiset turvallisuusvaatimukset: Tämä minihiomakone on yleisestä tuoteturvallisuudesta annetun asetuksen (EU) 2023/988 mukainen ja täyttää perusturvallisuusvaatimukset, jotka koskevat käyttöä tee-se-itse-, korjaus- ja käsityötyöissä.

Turvallisuusohjeet

Käytä ohjeiden mukaan:

Käytä minihiomakonetta vain mukana toimitetun käyttöohjeen mukaisesti. Varmista, että kaikkia turvatoimia noudatetaan onnettomuuksien ja loukkaantumisten välttämiseksi.

Sähköturvallisuus:

Varmista, että laitetta käytetään vain yhteensopivassa pistorasiassa ja sopivalla virtalähteellä.

Varmista, että kaapeli ja pistoke ovat moitteettomassa kunnossa sähköiskujen välttämiseksi.

Turvallisuus hiottaessa:

Käytä aina suojalaseja ja pölysuojaimia hiomakonetta käyttäessäsi, jotta silmäsi ja hengitystiet suojautuvat pölyltä ja hankaukselta.

Laitteen käsittely:

Pidä laitteesta aina tukevasti kiinni molemmin käsin, kun käynnistät sen. Varmista, että hiomapaperi on kiinnitetty oikein ja tukevasti.

Puhdistus ja huolto:

Sammuta laite aina ja irrota se virtalähteestä ennen sen puhdistamista tai huoltoa. Käytä puhdistukseen pehmeää liinaa ja vältä veden tai voimakkaiden puhdistusaineiden käyttöä.

Hiekkapaperin vaihto:

Vaihda hiomapaperi säännöllisesti, kun se on kulunut. Käytä vain tälle laitteelle sopivaa hiomapaperia.

Kuormitusraja:

Minihiomakone on tarkoitettu kevyeen tai keskiraskaaseen hiontaan. Sitä ei saa käyttää liialliseen kuormitukseen tai jatkuvaan käyttöön.

Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος

Προϊόν: Μίνι ηλεκτρικό τριβείο σε πλήρες σετ

Κατασκευαστής: ECD Germany

Υλικό: πλαστικό περίβλημα, μεταλλικά μέρη, γυαλόχαρτο

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας: Αυτό το μίνι τριβείο συμμορφώνεται με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/988 για τη γενική ασφάλεια των προϊόντων και πληροί τις βασικές απαιτήσεις ασφαλείας για χρήση σε εργασίες DIY, επισκευής και χειροτεχνίας.

Οδηγίες ασφαλείας

Χρησιμοποιήστε το σύμφωνα με τις οδηγίες:

Χρησιμοποιείτε τον μίνι μύλο μόνο σύμφωνα με τις συνημμένες οδηγίες λειτουργίας. Βεβαιωθείτε ότι τηρούνται όλες οι προφυλάξεις ασφαλείας για την αποφυγή ατυχημάτων και τραυματισμών.

Ηλεκτρική ασφάλεια:

Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή λειτουργεί μόνο με συμβατή πρίζα και κατάλληλη πηγή ρεύματος. Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο και το φις είναι σε άριστη κατάσταση για να αποφύγετε την ηλεκτροπληξία.

Ασφάλεια κατά το τρίψιμο:

Φοράτε πάντα γυαλιά ασφαλείας και προστασία από τη σκόνη όταν χρησιμοποιείτε το τριβείο για να προστατεύετε τα μάτια και το αναπνευστικό σας σύστημα από τη σκόνη και την τριβή.

Χειρισμός της συσκευής:

Πάντα να κρατάτε τη συσκευή σταθερά και με τα δύο χέρια όταν την εκκινείτε. Βεβαιωθείτε ότι το γυαλόχαρτο έχει τοποθετηθεί σωστά και με ασφάλεια.

Καθαρισμός και συντήρηση:

Να απενεργοποιείτε πάντα τη συσκευή και να την αποσυνδέετε από την παροχή ρεύματος πριν από τον καθαρισμό ή τη συντήρησή της. Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό πανί για τον καθαρισμό και αποφύγετε τη χρήση νερού ή σκληρών καθαριστικών.

Αντικατάσταση του γυαλόχαρτου:

Αλλάζετε τακτικά το γυαλόχαρτο όταν αυτό έχει φθαρεί. Χρησιμοποιείτε μόνο γυαλόχαρτο του τύπου που είναι κατάλληλο για αυτή τη συσκευή.

Όριο φορτίου:

Η μίνι μηχανή λείανσης προορίζεται για χρήση σε ελαφριές έως μεσαίες εργασίες λείανσης. Δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για υπερβολικά φορτία ή συνεχή λειτουργία.

Termékbiztonsági tanúsítvány

Termék: Mini elektromos csiszológép komplett készletben

Gyártó: ECD Germany

Anyag: műanyag ház, fém alkatrészek, csiszolópapír

Általános biztonsági követelmények: Ez a mini csiszológép megfelel az általános termékbiztonságról szóló 2023/988/EU rendeletnek, és teljesíti a barkács-, javítási és kézműves munkákhoz szükséges alapvető biztonsági követelményeket.

Biztonsági utasítások

Használja az utasításoknak megfelelően:

A mini darálót csak a mellékelt használati utasításnak megfelelően használja. A balesetek és sérülések elkerülése érdekében ügyeljen az összes biztonsági óvintézkedés betartására.

Elektromos biztonság:

Ügyeljen arra, hogy a készüléket csak kompatibilis konnektorral és megfelelő áramforrással működtesse. Az áramütés elkerülése érdekében győződjön meg arról, hogy a kábel és a dugó tökéletes állapotban van.

Biztonság csiszoláskor:

A csiszológép használatakor mindig viseljen védőszemüveget és porvédőt, hogy megvédje szemét és légzőszerveit a portól és a kopástól.

A készülék kezelése:

Indításkor a készüléket mindig mindkét kezével erősen fogja meg. Ügyeljen arra, hogy a csiszolópapír megfelelően és biztonságosan legyen felszerelve.

Tisztítás és karbantartás:

Tisztítás vagy szervizelés előtt mindig kapcsolja ki a készüléket, és válassza le az áramforrásról. A tisztításhoz puha ruhát használjon, és kerülje a víz vagy durva tisztítószeresek használatát.

A csiszolópapír cseréje:

Rendszeresen cserélje a csiszolópapírt, ha az elhasználódott. Csak olyan típusú csiszolópapírt használjon, amely alkalmas ehhez a készülékhez.

Terhelhetőségi határérték:

A mini csiszológépet könnyű és közepes csiszolási munkákhoz tervezték. Nem használható túlzott terheléshez vagy folyamatos működéshez.

Product veiligheidscertificaat

Product: Mini elektrische schuurmachine in complete set

Fabrikant: ECD Germany

Materiaal: plastic behuizing, metalen onderdelen, schuurpapier

Algemene veiligheidseisen: Deze minischuurmachine voldoet aan Verordening (EU) 2023/988 inzake algemene productveiligheid en voldoet aan de basisveiligheidseisen voor gebruik bij doe-het-zelf-, reparatie- en knutselwerkzaamheden.

Veiligheidsinstructies

Gebruik volgens de instructies:

Gebruik de minislijpmachine alleen volgens de bijgeleverde gebruiksaanwijzing. Zorg ervoor dat alle veiligheidsmaatregelen in acht worden genomen om ongelukken en verwondingen te voorkomen.

Elektrische veiligheid:

Zorg ervoor dat het apparaat alleen wordt gebruikt met een compatibel stopcontact en een geschikte stroombron. Zorg ervoor dat het snoer en de stekker in perfecte staat zijn om elektrische schokken te voorkomen.

Veiligheid bij het slijpen:

Draag altijd een veiligheidsbril en stofbescherming wanneer u de schuurmachine gebruikt om uw ogen en luchtwegen te beschermen tegen stof en schuren.

Behandeling van het apparaat:

Houd het apparaat altijd stevig met beide handen vast bij het opstarten. Zorg ervoor dat het schuurpapier correct en stevig gemonteerd is.

Reiniging en onderhoud:

Schakel het apparaat altijd uit en haal de stekker uit het stopcontact voordat u het schoonmaakt of er onderhoud aan pleegt. Gebruik een zachte doek voor het schoonmaken en vermijd het gebruik van water of agressieve schoonmaakmiddelen.

Vervanging van schuurpapier:

Vervang het schuurpapier regelmatig als het versleten is. Gebruik alleen schuurpapier van het type dat geschikt is voor dit apparaat.

Belastingslimiet:

De minischuurmachine is bedoeld voor licht tot middelzwaar schuurwerk. Hij mag niet worden gebruikt voor overmatige belasting of continu gebruik.

Certyfikat bezpieczeństwa produktu

Produkt: Mini szlifierka elektryczna w kompletnym zestawie

Producent: ECD Germany

Materiał: plastikowa obudowa, części metalowe, papier ścierny

Ogólne wymagania bezpieczeństwa: Ta miniszlifierka jest zgodna z rozporządzeniem (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów i spełnia podstawowe wymagania bezpieczeństwa do użytku podczas majsterkowania, napraw i prac rękodzielniczych.

Instrukcje bezpieczeństwa

Używać zgodnie z instrukcjami:

Miniszlifierki należy używać wyłącznie zgodnie z załączoną instrukcją obsługi. Należy przestrzegać wszystkich środków ostrożności, aby uniknąć wypadków i obrażeń.

Bezpieczeństwo elektryczne:

Należy upewnić się, że urządzenie jest używane wyłącznie z kompatybilnym gniazdkiem i odpowiednim źródłem zasilania. Należy upewnić się, że kabel i wtyczka są w idealnym stanie, aby uniknąć porażenia prądem.

Bezpieczeństwo podczas szlifowania:

Podczas korzystania ze szlifierki należy zawsze nosić okulary ochronne i osłonę przeciwpyłową, aby chronić oczy i drogi oddechowe przed pyłem i ścieraniem.

Obsługa urządzenia:

Podczas uruchamiania urządzenia należy zawsze trzymać je mocno obiema rękami. Upewnić się, że papier ścierny jest prawidłowo i bezpiecznie zamocowany.

Czyszczenie i konserwacja:

Przed przystąpieniem do czyszczenia lub serwisowania urządzenia należy je zawsze wyłączyć i odłączyć od źródła zasilania. Do czyszczenia należy używać miękkiej ściereczki i unikać stosowania wody lub agresywnych środków czyszczących.

Wymiana papieru ściernego:

Należy regularnie wymieniać zużyty papier ścierny. Należy używać wyłącznie papieru ściernego odpowiedniego dla tego urządzenia.

Limit obciążenia:

Miniszlifierka jest przeznaczona do lekkich i średnich prac szlifierskich. Nie należy jej używać do nadmiernych obciążeń lub pracy ciągłej.

Certificado de segurança do produto

Produto: Mini lixadeira eléctrica em conjunto completo

Fabricante: ECD Germany

Material: caixa de plástico, peças de metal, lixa

Requisitos gerais de segurança: Esta mini lixadeira está em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/988 relativo à segurança geral dos produtos e cumpre os requisitos básicos de segurança para utilização em trabalhos de bricolage, reparação e artesanato.

Instruções de segurança

Utilizar de acordo com as instruções:

Utilize a mini-rebarbadora apenas de acordo com o manual de instruções fornecido. Assegure-se de que todas as precauções de segurança são respeitadas para evitar acidentes e ferimentos.

Segurança eléctrica:

Certifique-se de que o aparelho só funciona com uma tomada compatível e uma fonte de alimentação adequada. Certificar-se de que o cabo e a ficha estão em perfeitas condições para evitar choques eléctricos.

Segurança na retificação:

Use sempre óculos de segurança e proteção contra poeiras quando utilizar a lixadeira para proteger os olhos e as vias respiratórias das poeiras e da abrasão.

Manuseamento do aparelho:

Ao pôr o aparelho em funcionamento, segure-o sempre firmemente com as duas mãos. Assegurar-se de que a lixa está corretamente e firmemente montada.

Limpeza e manutenção:

Antes de proceder à limpeza ou manutenção do aparelho, desligue-o e desconecte-o da rede eléctrica. Utilize um pano macio para a limpeza e evite utilizar água ou produtos de limpeza agressivos.

Substituição da lixa:

Substituir regularmente a lixa quando esta estiver gasta. Utilize apenas lixas do tipo adequado para este aparelho.

Limite de carga:

A mini lixadeira destina-se a ser utilizada em trabalhos de lixagem ligeiros a médios. Não deve ser utilizada para cargas excessivas ou funcionamento contínuo.

Certificat de siguranță a produsului

Produs: Mini șlefuitor electric în set complet

Producător: ECD Germany

Material: carcasă din plastic, părți metalice, șmirghel

Cerințe generale de siguranță: Acest mini șlefuitor este în conformitate cu Regulamentul (UE) 2023/988 privind siguranța generală a produselor și îndeplinește cerințele de siguranță de bază pentru utilizarea în lucrări de bricolaj, reparații și artizanat.

Instrucțiuni de siguranță

Utilizați în conformitate cu instrucțiunile:

Utilizați minișlefuitorul numai în conformitate cu instrucțiunile de utilizare anexate. Asigurați-vă că sunt respectate toate măsurile de siguranță pentru a evita accidentele și rănille.

Siguranța electrică:

Asigurați-vă că aparatul este utilizat numai cu o priză compatibilă și o sursă de alimentare adecvată. Asigurați-vă că cablul și fișa sunt în stare perfectă pentru a evita șocurile electrice.

Siguranță la șlefuire:

Purtați întotdeauna ochelari de protecție și protecție împotriva prafului atunci când utilizați șlefuitorul pentru a vă proteja ochii și căile respiratorii de praf și abraziune.

Manipularea dispozitivului:

Țineți întotdeauna aparatul ferm cu ambele mâini atunci când îl porniți. Asigurați-vă că șmirghelul este montat corect și bine fixat.

Curățare și întreținere:

Întotdeauna opriți aparatul și deconectați-l de la sursa de alimentare înainte de a-l curăța sau întreține. Utilizați o cârpă moale pentru curățare și evitați utilizarea apei sau a agenților de curățare agresivi.

Înlocuirea șmirghelului:

Schimbați în mod regulat șmirghelul atunci când acesta este uzat. Utilizați numai șmirghel de tipul potrivit pentru acest aparat.

Limita de încărcare:

Mini mașină de șlefuit este destinată utilizării în lucrări de șlefuire ușoare până la medii. Nu trebuie utilizată pentru sarcini excesive sau funcționare continuă.

Produktsäkerhetscertifikat

Produkt: Elektrisk minislipmaskin i komplett set

Tillverkare: ECD Germany

Material: plasthölje, metalldelar, sandpapper

Allmänna säkerhetskrav: Denna minislipmaskin överensstämmer med förordning (EU) 2023/988 om allmän produktsäkerhet och uppfyller de grundläggande säkerhetskraven för användning vid gördet-självarbeten, reparationer och hantverk.

Säkerhetsinstruktioner

Använd enligt anvisningarna:

Använd endast minislipmaskinen i enlighet med den bifogade bruksanvisningen. Se till att alla säkerhetsanvisningar följs för att undvika olyckor och skador.

Elektrisk säkerhet:

Se till att apparaten endast används med ett kompatibelt uttag och en lämplig strömkälla. Se till att kabeln och kontakten är i perfekt skick för att undvika elektriska stötar.

Säkerhet vid slipning:

Använd alltid skyddsglasögon och dammskydd när du använder slipmaskinen för att skydda ögon och andningsvägar från damm och nötning.

Hantering av enheten:

Håll alltid apparaten stadigt med båda händerna när du startar den. Se till att sandpappret är korrekt och säkert monterat.

Rengöring och underhåll:

Stäng alltid av apparaten och koppla bort den från elnätet före rengöring eller service. Använd en mjuk trasa för rengöring och undvik att använda vatten eller starka rengöringsmedel.

Byte av sandpapper:

Byt ut sandpappret regelbundet när det är utslitet. Använd endast sandpapper av den typ som är lämplig för denna apparat.

Lastgräns:

Minislipmaskinen är avsedd att användas för lätta till medelsvåra slipningsarbeten. Den bör inte användas för överdriven belastning eller kontinuerlig drift.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobok: Mini elektrická brúska v kompletnej súprave

Výrobca: ECD Germany

Materiál: plastový kryt, kovové časti, brúsny papier

Všeobecné bezpečnostné požiadavky: Táto minibrúska je v súlade s nariadením (EÚ) č. 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov a spĺňa základné bezpečnostné požiadavky na použitie pri domácich prácach, opravách a remeselných prácach.

Bezpečnostné pokyny

Používajte podľa pokynov:

Minibrúsku používajte len v súlade s priloženým návodom na obsluhu. Dbajte na dodržiavanie všetkých bezpečnostných opatrení, aby ste predišli nehodám a zraneniam.

Elektrická bezpečnosť:

Dbajte na to, aby sa spotrebič používal len s kompatibilnou zásuvkou a vhodným zdrojom napájania. Uistite sa, že kábel a zástrčka sú v bezchybnom stave, aby nedošlo k úrazu elektrickým prúdom.

Bezpečnosť pri brúsení:

Pri používaní brúsky vždy používajte ochranné okuliare a ochranu proti prachu, aby ste si chránili oči a dýchacie cesty pred prachom a odieraním.

Manipulácia so zariadením:

Pri spúšťaní spotrebiča ho vždy pevne držte oboma rukami. Uistite sa, že je brúsny papier správne a bezpečne namontovaný.

Čistenie a údržba:

Pred čistením alebo údržbou spotrebič vždy vypnite a odpojte od elektrickej siete. Na čistenie používajte mäkkú handričku a nepoužívajte vodu alebo drsné čistiace prostriedky.

Výmena brúsneho papiera:

Keď sa brúsny papier opotrebuje, pravidelne ho vymieňajte. Používajte iba brúsny papier typu, ktorý je vhodný pre tento spotrebič.

Limit zaťaženia:

Mini brúska je určená na použitie pri ľahkých až stredne ťažkých brúsnych prácach. Nemala by sa používať na nadmerné zaťaženie alebo nepretržitú prevádzku.